
65第1部　個人利用動向

EC/ 購買  ［ ネットスーパー ］ 1–4 
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利用したことがある

わからない

知っているが、利用し
たことはない

名前くらいは聞いた
ことがある

女性 30 代〜50 代の利用率が他の年代より高めの25％強
●  資料1-4-9　ネットスーパーの認知と利用状況［性年代別］
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たまに利用する

よく利用する

知らない/わからない

試しに利用したこと
がある

知っているけど、利用
したことはない

ネットスーパー認知度は上昇も、利用率は横ばいの2.9％、
●  資料1-4-8　ネットスーパーの認知と利用状況［2011年 -2012年］
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66 第1部　個人利用動向

EC/ 購買  ［ ネットスーパー ］1–4 
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わからない

利用していない

その他

AR（拡張現実感）系のサービスを利用する

移動した経路を記録する（ログの記録）

マラソンやウォーキングの記録をとる

位置情報を活用したゲームを利用する

チェックイン機能を利用する

周辺のショップやレストランなどを調べる

周辺の天気を調べる

周辺の地図情報を調べる

目的地への道案内・ナビゲーションをする

スマートフォン
N=1,402

携帯電話
N=1,372

タブレット端末
N=475

スマホでは8 割が位置情報サービスを利用、タブレット端末は6 割、携帯電話は5 割弱
●  資料1-4-10　位置情報サービスの利用目的［利用デバイス別］
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